

Российская специализированная выставка средств и систем отображения информации DISPLAY-2008

В рамках деловой программы DISPLAY-2008 были проведены круглые столы: «Новые дисплейные технологии», «Технологии визуализации в образовательном процессе», «Устройства и системы отображения для жёстких условий эксплуатации», семинар по тематике светодиодного освещения Arrow Lighting и другие мероприятия.

Участники выставки отметили высокую активность и интерес посетителей, большой спектр представленных в этом году дисплейных технологий и решений. В 2009 г. выставку DISPLAY планируется провести в Санкт-Петербурге в начале октября, в рамках форума «Российский промышленник».

1–3 октября 2008 г. в Москве в ЦВК «Экспоцентр» на Красной Пресне с успехом прошла российская специализированная выставка дисплеев и дисплейных технологий DISPLAY-2008.

Это единственное отечественное мероприятие, представляющее перспективные разработки и технологии в области отображения информации, от компонентов и материалов до комплексных дисплейных систем.

Выставку организовали: Российское отделение Международного дисплейного общества SID и компания «ЧипЭКСПО» при поддержке и содействии Минпромторговли РФ, Российской инженерной академии, Российского отделения Международ-

ного общества приборостроения систем и автоматики ISA, компаний Panasonic и Samsung.

В выставке принимали участие более 50 отечественных и зарубежных предприятий.

В этом году выставка DISPLAY-2008 проводилась одновременно с ведущей российской выставкой по электронике ChipEXPO-2008, в работе обоих форумов приняли участие около 10 000 специалистов конструкторских бюро, промышленных предприятий, предприятий транспорта, энергетики, ВПК, органов внутренних дел, муниципальных служб, городского хозяйства, образования, рекламного, выставочного, развлекательного бизнеса.